Da: Equipe promotrice mondiale de La Comunità
A: interessati a LC
Data: 29-09-2009
Comunicazione N. 2 

Care amiche e amici,
In questo secondo documento tratteremo alcuni punti discussi e che possono essere di interesse per tutti coloro che sono interessati a questo organismo.

Raccomandiamo di usare il blog de La Comunità http://lacomunidadmundial.blogspot.com/ dove si trovano il materiale ufficiale, tutte le comunicazioni, le schede, il logo ufficiale, ecc., in differenti lingue. Useremo questo blog fino a quando non avremo approntato la web mondiale. Raccomandiamo anche lo studio e l’interscambio dei materiali ufficiali e di queste stesse comunicazioni.
Il giorno 9 ottobre avremo un primo riassunto informativo sulla situazione attuale, vale a dire quante persone hanno chiesto di partecipare, i gruppi o le equipe di base divise per paesi, ecc. Questa informazione sarà a disposizione nel blog. Al fine di avere un’informazione più ampia stiamo elaborando una nuova scheda per le Equipe di Base de LC.
Il logo di questo organismo sarà uniformato, in modo che in tutto il mondo useremo lo stesso logo che si potrà scaricare dal blog.
Da varie parti ci arrivano domande sui locali de LC: l’unica raccomandazione è che i contratti d’affitto si facciano a nome di persone e non dell’organismo, così come qualsiasi altra gestione legale del locale. Quella di avere un locale non è una condizione per essere un Gruppo di base o un’Equipe di Base de LC.

I fronti di azione possono partecipare come aderenti a LC o convertirsi in Equipe di Base de LC e in questo caso fanno parte dell’organica. Gli aderenti (gruppi o persone) non sono parte dell’organica, vale a dire che non votano, non decidono, non partecipano all’autofinanziamento, ecc., soltanto ricevono informazione, e hanno una libertà totale di implementazione e decisione rispetto al proprio gruppo o fronte. La decisione di convertire un fronte o un gruppo de LC in Equipe di Base de LC la prendono, se vogliono, i partecipanti di detto gruppo o fronte. Praticamente è sufficiente inviare la scheda completa per essere considerati come Gruppo o Fronte de LC.
A coloro che vogliono partecipare come Equipe de LC, invieremo a breve alcuni lineamenti per l’implementazione e un calendario di prova. Queste Equipe di base dovranno sviluppare l’Organismo, per questo la loro uscita verso il medio chiaramente sarà come La Comunità, con le attività particolari di ogni equipe sempre che siano correttamente inquadrate nell’organismo; stiamo dicendo che non si tratta di sviluppare la “propria” attività, ma di sviluppare l’organismo. Questo sviluppo non è compito dei fronti o gruppi che semplicemente sono aderenti dell’organismo.

Ricordiamo nuovamente che il modo per iscriversi è quello di inviare una e-mail a info.lcmundial@gmail.com e poi compilare la scheda che abbiamo già fatto circolare e che si trova nel blog nella sezione “materiali ufficiali”.
Per non saturare la lista, ogni consulta e scheda deve essere inviata unicamente all’indirizzo juntaprommundial@lacomunidad.org.ar
La conformazione dell’Equipe promotrice mondiale è la seguente:
Aurelio Carretero (Spagna)
Daniel Zimmermann (Argentina)

Fernando García (Argentina)

José Caballero (Spagna)

Glenda de la Fuente (Brasile)

Gloria Mujica (Cile) 
Montse Curull (Spagna)
Nailesh Dalal (India)

Tiziana Santinelli (Italia)

Victor Piccininni (Argentina) 
Agostino Lotti (Italia)

I partecipanti a detta equipe sono a disposizione per riunirsi informalmente con tutti coloro che desiderino interscambiare sull’organismo, di fatto già si sono fatte diverse “chiacchierate”.

Questa equipe promotrice mondiale terminerà la sua funzione quando si voterà l’Equipe di Coordinamento Mondiale, e per arrivare a tale situazione bisogna cominciare organizzando le Equipe di Base de LC.

Un grande abbraccio
Equipe Promotrice Mondiale de LC
